



Ozorków 24.02.2015 r.

WYJAŚNIENIA NR 1

(do SIWZ nr 2016/OPK/GAZ/1)

Nr sprawy: 2016/OPK/GAZ/1

Na podstawie art. 38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013r., poz. 907 z późn. zm. – dalej zwana Ustawą) Ozorkowskie Przedsiębiorstwo Komunalne Sp. z o.o. (dalej zwany Zamawiającym) informuje, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące postępowania oznaczonego numerem 2016/OPK/GAZ/1 o udzielenie zamówienia publicznego pn. **„Sukcesywne, nieprzerwane, uzasadnione potrzebami zamawiającego dostawy gazu propan-butan w butlach 11 kg oraz w butlach 2 i 3 kg w 2016” r.**”

1. Zapytanie Wykonawcy:

Co Zamawiający rozumie pod pojęciem trwałe oznakowanie obejmujące całą powierzchnię butli (dotyczy pkt. 6 załącznik nr 6 SIWZ)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający pod pojęciem trwałe oznakowanie obejmujące całą powierzchnię butli o pojemności powyżej 5kg, rozumie wymóg oznakowania tych butli określony w Rozporządzeniu Ministra Gospodarki, Pracy i Polityki Społecznej z dnia 26 lutego 2004 r. zmieniającym rozporządzenie w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy przy magazynowaniu, napełnianiu i rozprowadzaniu gazów płynnych (Dz.U. Nr 43 Poz. 395) §15 ust 2.

2. Zapytanie Wykonawcy:

O jakiego przedsiębiorcę chodzi Zamawiającemu? Czy w związku z takim sformułowaniem punktu Zamawiający dopuszcza napełnianie butli nie stanowiących własności dystrybutora?(dotyczy pkt. 7 załącznik nr 6 SIWZ)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Przez przedsiębiorcę Zamawiający rozumie Wykonawcę wyłonionego z przedmiotowego przetargu, odpowiedzialnego za stan techniczny butli. Na przedsiębiorcę tego wskazuje również oznakowanie butli określone w pkt. 6 załącznika nr 6 do SIWZ. Zamawiający nie przeprowadza kontroli związanej z prawem własności Wykonawcy do dostarczanych butli. Po stronie Wykonawcy spoczywa obowiązek dostarczania towaru zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.

Prezes Zarządu
Grzegorz Stasiak